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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（澁谷俊二君） おはようございます。 

  定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから令和３年第３回美郷町議会

臨時会を開会いたします。 

  直ちに会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

 
          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（澁谷俊二君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、11番、鈴木良勝君、12番、村田薫君を指名

いたします。 

 

 
          ◎会期の決定 

○議長（澁谷俊二君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（澁谷俊二君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

 
          ◎町長の招集挨拶 

○議長（澁谷俊二君） 日程第３、町長の招集挨拶を行います。 

  本臨時会の招集に当たって、町長より招集挨拶の申出がありましたので、これを許します。 

  町長 松田知己君、登壇願います。 

          （町長 松田知己君 登壇） 

○町長（松田知己君） おはようございます。 

令和３年第３回美郷町議会臨時会の開会にあたり、行政報告並びに提出いたしました議案の概

要等を申し上げ、招集のあいさつといたします。 

はじめに、２月13日午後11時８分、美郷町で震度４の揺れを観測したため、美郷町災害警戒部
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を設置しました。翌14日の朝に道路や所管施設等の被害状況を確認しましたが、被害は確認され

ませんでした。その後、新たな被害が確認されないことから、15日午後１時に災害警戒部を解散

しました。 

次に、今般の大雪による２月15日現在の被害状況についてですが、第２回臨時会の行政報告か

らパイプハウス・農機具格納庫の全・半壊等が15棟増え、計154棟となっております。 

次に、町・県民税及び所得税の申告相談についてですが、２月２日、国税庁から申告所得税等

の申告及び納付期限を令和３年４月15日まで延長するとの発表があり、町に対しては２月３日に

総務省から県を通じ、地方税においても適切に運用するよう通知がありました。これを踏まえ町

としては、昨年同様に申告相談の期間を４月15日まで延長することとし、町広報等で周知してお

ります。 

次に、提出いたしました議案の概要について説明いたします。 

議案第３号「令和２年度美郷町一般会計補正予算第14号」についてですが、除排雪費の増額及

び農業の雪害対策緊急支援事業補助金の追加等に伴う歳入歳出予算の補正について、お諮りする

ものです。 

以上、提出議案の概要につきまして説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 

 

◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（澁谷俊二君） 日程第４、議案第３号 令和２年度美郷町一般会計補正予算第14号を上程し、

議題といたします。 

  提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願います。 

○企画財政課長（髙橋 穣君） 議案第３号についてご説明いたします。今回の補正は8,905万円を

追加し、予算の総額を145億3,226万6,000円とするものでございます。それでは歳入から順にご説

明いたしますので、８ページ、９ページをお願いいたします。10款１項１目地方交付税でござい

ますが、補正財源として普通交付税を充当するものでございます。 

○福祉保健課長（齊藤敦子君） 14款１項１目３節養育医療費国庫負担金及び１段下の15款１項１

目３節養育医療費県費負担金でございますが、養育医療扶助費の増額が見込まれるため、国庫負

担分として費用の２分の１分を、県負担分として費用の４分の１分をそれぞれ計上しております。 

○農政課長（高橋 勉君） 続きまして、２項４目農林水産業費県補助金２節の雪害対策緊急支援
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事業費補助金は、令和２年12月中旬からの大雪により、農業施設等に甚大な被害が出ており、今

後も被害の拡大が見込まれるため、融雪剤や除雪による被害の軽減及び防止に向けた取組に対す

る県の支援事業であります。樹園地や施設野菜、花き等のパイプハウスに使用する融雪剤の購入

費や散布に係る委託料、樹体や果樹棚、パイプハウスを保護する除雪作業に係る雇用労賃、樹園

地やパイプハウス等への進入口を確保するための業者委託料などが助成対象となり、その２分の

１以内を補助するものであります。事業費を1,200万円とし、600万円を計上しております。 

  歳入の説明は以上であります。 

○福祉保健課長（齊藤敦子君） 続きまして、歳出をご説明いたします。 

10、11ページをお願いたします。４款１項１目19節養育医療扶助費でございますが、新たに入

院されたお子様さんの申請があり、今後の支払いに不足が生じる見込みとなりましたので増額を

お願いするものでございます。 

○農政課長（高橋 勉君） 続きまして、６款１項３目農業振興費の18節雪害対策緊急支援事業補

助金は、歳入でご説明しました県事業に農業者の一層の軽減負担を図るため、町が協調助成する

こととし、県の補助率２分の１、600万円に町補助率４分の１、300万円を加算し、併せて４分の

３以内の補助率で支援するもので、900万円を計上するものであります。なお、施設の復旧に対す

る支援につきましては、国や県の事業を基に現在、内容の調整、検討を行っており、今後の関係

予算の議会への提案に向け、作業を進めているところであります。 

６款の説明は以上です。 

○建設課長（木村英彰君） 続きまして８款土木費ですが、除排雪に要する経費の増額についてお

諮りするものです。始めに今年度の除雪状況を説明いたします。早朝一斉除雪につきましては、

今日現在で、12月11回、１月12回、２月７回、早朝に引き続きの日中除雪８回、計38回のほか、

道路幅確保のための排雪並びに見通しの悪い交差点部の排雪作業を随時実施しております。 

  補正の内容を説明いたします。２項２目道路維持費10節除雪費の消耗品は、昨年度除雪が、一

斉除雪11回と極端に少なかったことにより、タイヤの摩耗が少なく交換を要しなかったものでご

ざいます。一方、今年度は出動回数が極端に多くなり、除雪機械の稼働時間が長期化することに

伴う、修繕費用が増加していることから組み替えるものでございます。12節の道路除雪委託料は、

１月補正後も連日降雪が続き、一斉除雪10回分の追加と今後３月までに道路の外へ押し出した雪

の処理作業について、相当の費用が見込まれることからこれらに係る委託料の追加をお願いする

ものでございます。 

  議案の説明は以上でございます。 
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○議長（澁谷俊二君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ありませんか。12番、村田 薫君。 

○１２番（村田 薫君） 11ページになりますけど、課長の説明で果樹棚にも補助が出るというこ

とでしたけれど、とにかく非常に今年は雪が多くて果樹棚の半分以上、雪の下にあるような状態

ですので、あれが融雪されていってその後出た分の壊れた分に関しての補助もあるものでしょう

か。 

○議長（澁谷俊二君） 農政課長。 

○農政課長（高橋 勉君） ただ今のご質問にお答えいたします。 

今回は、被害の軽減防止に関わる支援策といういうことで、今後、復旧に向けた支援策、こち

らについて現在、予算等々についての作業を進めているところでございます。 

○議長（澁谷俊二君） 12番議員、よろしいですか。（「はい」の声あり） 

  ほかに質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（澁谷俊二君） これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（澁谷俊二君） 討論なしと認めます。 

  議案第３号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第３号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（澁谷俊二君） 異議なしと認めます。よって、議案第３号 令和２年度美郷町一般会計補

正予算第14号は、原案のとおり決しました。 

 

  
          ◎閉会の宣告 

○議長（澁谷俊二君） 以上で、本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、令和３年第３回美郷町議会臨時会を閉会します。 

  ご苦労さまでした。 

（午前１０時１０分） 
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